

市领导看望慰问百岁老人、困难老人等群体 送上重阳节的问候和祝福

我们的节日·精神的家园

重阳



晚报讯 秋意渐浓,情暖桑榆。近日,市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤,市政协主席、市慈善总会会长黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋走访养老机构,看望慰问百岁老人、困难老人等群体,向他们致以节日的问候和祝福。吴新明强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于老龄事业的重要指示批示精神,在全社会大力弘扬中华民族孝亲敬老传统美德,进一步加强老龄工作和养老服务保障,让老年人共享改革发展成果、安享幸福晚年,不断推动全市老龄事业高质量发展。

南通阳光老年公寓绿树环绕,静谧和谐,老人们精神矍铄,正结伴散步。吴新明走进公寓,听取阳光老年公寓日常运营情况的介绍,送上慰问金和慰问品,希望公寓主动顺应老龄事业和老龄产业发展变革,加强养老设施建设,积极开展养老服务。在走访中,吴新明详细了解老人们的日常生活情况,走到96岁的蔡士英老人身边拉起了家常,向她了解生活起居和身体健康状况,叮嘱公寓负责同志要主动顺应老人们的需求和诉求,进一步提升完善养老服务软硬件,用心用情照顾和关爱老人。

“老人家身体情况怎么样?”“我们大家来看看您,祝您身体健康,生活幸福!”吴新明来到百岁老人张柔武的家中。张柔武今年已经104周岁,曾担任南通市政协副

主席,致公党江苏省委副主委、南通市委主委等职。吴新明向张老送上鲜花,感谢她为南通发展作出的积极贡献,叮嘱家属要悉心照顾好老人的日常生活起居,让老人安享幸福晚年。

在崇川区新龙花苑的困难老人吴锦芳家中,吴新明详细了解老人的身体状况、日常生活情况和需求等,叮嘱她有困难及时向社区反映,要求属地和相关部门要继续关心好困难人群,扎实做好关心关爱老年人工作,落实好相关政策,努力为老年人办实事、解难题,不断提高服务水平,让老年人切实感受到党和政府的温暖。

市北护理院是一家公建民营、医养结合型养老护理机构。张彤一行听取了护理院运行情况,实地察看配套设施,关切询问老人生活起居。张彤指出,养老是人民群众最关心的民生问题之一。要高度重视老龄工作,聚焦老年人“家门口养老”的刚性需求和现实需要,持续优化养老服务体系建设,推动专业机构服务向社区、家庭延伸,着力增强老年人的获得感、幸福感。

随后,张彤来到施泽霖、王德珍夫妇家中看望慰问,两位老人年龄均已过百,被小区居民亲切地称为“双百夫妻”。得知施泽霖老人援藏22年,张彤感谢老人为党和国家事业发展作出的积极贡献,送上鲜花和慰问金,并叮嘱家人要悉心照顾老人生活。她指出,家庭是社会的基本单位,只有家庭温馨和睦,才能推动社会安定祥和、文明进步。要以“双百夫妻”为榜样,鼓励更多家庭参与“和美家庭”建设,大力弘扬爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚,以小家和睦促进社会和谐。

最后,张彤一行来到93岁

的困难老人任某家中,关切询问老人的身体状况,嘱咐相关部门和街道干部要用好各类帮扶政策,切实解决实际困难。交流中,张彤看到老人积极乐观的心态,听了家庭成员间相互扶持的故事,她动情地说,这个家庭透露出的“和衷共济、不畏艰难”精神,彰显了新时期南通精神的力量。她强调,要加大文明典型、道德模范、“南通好人榜”的宣传力度,擦亮以“凡人善举”为特征的“大爱之城”名片,为建设“强富美高”新南通凝聚更强大的精神力量。

黄巍东带队走访慰问“慈通康”因病致困助医项目受助老人,送去党委政府的关怀温暖和重阳节问候。2021年,市慈善总会联合市民政局共同启动“慈通康”因病致困助医项目,截至目前,累计帮扶困难大病患者248人次,发放助医款241.1万元,有效缓解困难大病家庭经济压力。

黄巍东一行来到市区越江新村2幢退休职工陆福民老人家中,陆福民因患病家庭经济压力很大。黄巍东关切地询问老人的身体健康状况和生活起居情况,并叮嘱相关部门和街道工作人员切实关心老人生活,及时帮助解决实际困难,让其老有所依、病有所医,安享晚年。他指出,尊老敬老、爱老助老是中华民族的传统美德,发展老龄事业、让老年人共享经济社会发展成果,是各级各部门的共同责任,也是“慈通康”因病致困助医项目的“初心”。要进一步发挥慈善事业在精准帮扶困难群众,推动促进共同富裕中的积极作用,更有针对性地做好因病支出型困难家庭的慈善救助工作,不断完善医疗、生活等保障体系,让他们的晚年生活幸福安康。

市领导刘洪参加活动。

记者李彤 郭亮 丁威程

人民网与南通日报社 开启战略合作

在大数据、舆情智库、乡村振兴等领域携手服务地方发展

晚报讯 昨天,人民网·人民数据与南通日报社开启新一轮战略合作签约仪式在人民日报社新媒体大厦举行。从今以后,人民日报旗下的人民网·人民数据将与南通日报社携手,在大数据运用、舆情引导、智库服务、产业链布局、乡村振兴等领域开展广泛合作,携手服务地方经济和社会发展。

在实施国家大数据战略背景下,为充分发挥“党管数据”的重要作用,双方将进一步做好数据“存、管、用”工作,保障大数据的安全使用,打通行业数据壁垒,深化战略合作。合作双方将充分发挥各自的优势,通过“国家队”人民日报人民网·人民数据的数据优势、技术优势、资源优势,实现数据存储、数据交易、数据使用等一站式闭环交易,不断为地方经济发展、社会治理能力提升提供解决方案。此外,双方将共同在舆情服务、智库服务与融媒体方面结合地方特点,进行创新实践,开创互利共赢的发展局面,为地方社会治理能

力的提升、大数据应用等作出应有的贡献。

作为“数据国家队,舆情领航者”,人民数据致力于做最具公信力的大数据应用平台,为推进国家治理体系和治理能力现代化水平的提升贡献力量。人民舆情引领制定了中国舆情行业的研究和服务标准,在业内率先实现全链条一体化服务。2015年筹建人民网新媒体智库,成为“一带一路”智库合作联盟成员、中国智库索引(CTTI)首批入围来源单位。舆情研究团队连续10余年为中国社会科学院社会蓝皮书、新媒体蓝皮书等撰写年度舆情报告。承接人民网国家“社科基金重大项目”课题《突发公共事件舆情应对与效果评估信息平台建设研究》的3个子课题,包括突发公共事件舆情案例库、舆情应对策略与舆情监测与效果评估系统(软件)平台。多次参与部委、省区市的重大学术课题和舆情事件处置,提出的舆情应对“黄金4小时”法则、网络舆论共识度等诸多舆情工作理念和观点被沿用至今。

记者吴银华 蒋娇娇

“晒晒我家美丽庭院” 网络大赛开“晒”

晚报讯 记者昨天获悉,由市妇联、市农业农村局主办的“晒晒我家美丽庭院”网络大赛拉开帷幕。即日起至10月29日,市民可通过扫码关注“南通妇联”微信公众号,点击菜单栏“美丽庭院”专题进行投票。

“美丽庭院”是传递文明乡风、建设美丽乡村的细胞,也是推进“百千工程”的重要抓手。今年9月,市妇联、市农业农村局联合印发《南通市深化美丽庭院建设 助力“百村示范、千村整治”工程实施方案》,以打造“美丽庭院”为小切口,以开展“星级选树”为主抓手,推动农村人居环境、“美丽经济”、文明乡风等领域实现大变化。此次

美丽庭院星级选树活动主要面向农村庭院,自活动开展以来,各县(市、区)精心组织、认真筛选,共推荐300户五星美丽庭院参加“晒晒我家美丽庭院”网络大赛活动。

本次大赛面向参赛者设置“五星美丽庭院”网络人气奖30个,同时也会随机抽取参与投票的微信粉丝,送上话费好礼。

记者陆薇



「南通妇联」公众号
扫一扫
二维码
关注

接卸 天然气

昨天,装载着26万立方米LNG的卡塔尔的Q-max型“麦肯尼斯”轮靠泊位于如东县洋口港的中石油江苏LNG接收站码头。这是该接收站今年接卸的第58船液化天然气资源,年接卸量突破500万吨。

记者许丛军

